
Zápis z on line schůze Komise mládeže Jihomoravského šachového 
svazu, konané dne 3. října 2024 od 19 hodin 

 

 
Přítomni: Miroslav Hurta (předseda), Jaroslav Bureš (okres Brno-město), Aleš Dumek (okres Brno-
venkov), Miroslav Polívka (okres Břeclav), Karel Hruška (okres Vyškov), Radek Skoumal (Znojmo). 
 

Hosté: Martin Benovič (Brno-město), Jan Kotisa (Vyškov) Radim Majetič (Vyškov), Michal Šípek 
(Brno-město), Pavel Šťastný (Brno-venkov), Stanislav Vémola (Vyškov) 
 

Neúčast: okres Blansko, okres Hodonín 
 
 

Schůzi zahájil Miroslav Hurta v 19 hodin. 
 
Program: 1, Práce s talentovanou mládeží a dotace na tréninky 
 2, Seriál KP jednotlivců v rapidšachu         
 3, OP žáků - jednotlivců  
 4, KP družstev mládeže – schválení rozpisu 
 5, Přebory škol v šachu  
 6, projekt „Šachy do škol“ 
 7, Termínový kalendář 
 8, Tabulka úspěšnosti 
 9, Různé 
 

Ad 1) Práce s talentovanou mládeží a svazové dotace na tréninky 

M. Hurta seznámil přítomné s právě probíhajícími projekty na podporu práce s mládeží, které byly 
zveřejněny na krajských webových stránkách. Jsou to následující projekty: 
A) „Projekt podpory šachových oddílů a kroužků“  
Pokyny byly zveřejněny na odkazu https://jmsschess.cz/2024/09/podpora-sachovych-oddilu-a-
krouzku-7/. Uzávěrka zaslání požadovaných tiskopisů je 18. říjen 2024.  
B) Dotace na tréninky talentované mládeže  
Informace byly zveřejněny na krajském webu na odkazu https://jmsschess.cz/2024/07/krajske-
treninky-v-roce-2024/. Znovu bylo zdůrazněno, že se nemůže jednat o individuální trénink, nýbrž o 
skupinový (= ve skupině jsou nejméně dva talenti z tabulky). Uzávěrka pro zaslání výkazů je 31. říjen 
2024.  

 

Ad 2) KP jednotlivců v rapid šachu 

Komise mládeže schválila rozpis soutěže a požadavky na pořadatele.  

 

Ad 3) OP žáků - jednotlivců 

Okresní přebory – vzhledem k tomu, že nejde o postupové soutěže – dnes plní převážně náborovou 
funkci. Okresní šachové svazy mohou zvážit konání okresního přeboru dopoledne v den školního 
vyučování – přijde více dětí.  

 

Ad 4) KP družstev mládeže 

Byl schválen rozpis soutěže. Šachová škola Hříbata, která soutěž hrát nebude, nabízí možnost 
hostování jakéhokoli svého člena. 

 

Ad 5) Přebory škol v šachu, 

Předsedové okresních komisí mládeže zajistí průběh základních a okresních kol, krajské kolo 
proběhne v tradičním lednovém (či únorovém) termínu v Břeclavi. Krajské kolo se letos poprvé bude 
hrát přidávacím tempem. Bylo zdůrazněno, že přípravě základních a okresních kol je nutno věnovat 
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maximální pozornost, neboť je to jedna z velkých příležitostí, jak přilákat neregistrovanou mládež k 
šachovému sportu.  

KM schválila rozpis soutěže na sezónu 2024/25.  

 

Ad 6) Projekt Šachy do škol  

Informace o projektu je vyvěšena od 5. září na krajském webu na odkazu 
https://jmsschess.cz/2024/09/zacina-dalsi-rocnik-projektu-sachy-do-skol/  

 

Ad 7) Termínový kalendář 

Na pořadatele KP mládeže ve vážných partiích bude vyhlášen konkurz s uzávěrkou přihlášek            
do 31. 12. 2024. 

 

Ad 8) Tabulka úspěšnosti mládeže 

Tabulka úspěšnosti bude uveřejněna k veřejné kontrole na krajském webu během října. 

 

Ad 9) Různé 
 
Zimní olympiáda dětí a mládeže – kritériem pro nominaci bude ELO ČR ve vážných partiích k 1. 11. 
2024. 
 
 
Schůze byla ukončena v 20.40 hodin 
 
Schválené přílohy budou průběžně uveřejněny na krajském webu. 
 

 
          

Zapsal: Miroslav Hurta     Ověřil: Jaroslav Bureš 
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